

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА
Отдел газетных вырезок
Чистопрудный бул. 2. Телефон 96-69

Вырезка из газеты
ВОСТОЧНО-СИБИР. ПРАВДА

от 6 ИЮН 44 .

Иркутск Газета №

В ХАБАРОВСК



Вчера коллектив Иркутского областного драматического театра, после успешной постановки новой премьеры «Великий государь», выехал на гастроли в г. Хабаровск.

Театр не только покажет хабаровцам подготовленные спектакли, знакомые иркутскому зрителю, но и развернет работу над постановками комедий: «Укрощение строптивой» — В. Шекспира и «Горе от ума» — А. Грибоедова.

На снимке: артисты Областного драматического театра. В первом ряду (слева направо): Тальмо, Московченко, Баранова, Волин (директор театра), Деримарко. Во втором ряду: Терентьев, Крамова, Каплун, Водров, Бурдин. В третьем ряду: Бродский — заместитель заведующего музыкальной частью, Ситко, Леонтьев, Гаврилов, Прокофьев, Белополюский. Фото М. Калихман.

Литература и Искусство
МОСКВА
30 СЕН 1944

© В Иркутск возвращается из Хабаровска после трехмесячных гастролей иркутский облдрамтеатр. Театр дал за это время 77 спектаклей, впервые показав хабаровским зрителям «Гамлет» Шекспира «Сталинградца» Ю. Ченурина, «Великий государь» Вл. Соловьева «Давным-давно» А. Гладкова, «Красавец-мужчина» А. Островского и др.